

Воспитатель с большой буквы!

Шубина Людмила Юрьевна(05.07.1954г)

Педагогический стаж-45

Общий стаж-47

Педагог с древнегреческого значит «ведущий ребёнка», а наставник – это человек, который передаёт свои знания и опыт другому человеку. Эти определения по смыслу, значению и принципу в полной мере подходят к человеку, о котором мы хотим вам поведать. Это воспитатель Шубина Людмила Юрьевна, которая посвятила себя миру детства...

Еще девчонкой, закончив 10 классов, Людмила, работая 2 года помощником воспитателя в детском саду №2 «Солнышко» поняла, что по своему складу гуманитарий и что должна обязательно работать с детьми. После недолгих раздумий в 1975 году она поступила в Сарапульское педагогическое училище на очное дошкольное отделение по специальности «воспитатель детского сада». Будущая профессия очень нравилась Людмиле, она с удовольствием училась в училище, участвовала в семинарах, проходила еженедельную практику в ДОУ города Сарапул. Свою дальнейшую карьеру она видела только в дошкольном образовании. После окончания училища была распределена на обязательную «отработку», и, проработав 3 года в ДОУ в города Ижевск, вернулась в родной город Агрыз.

В 1978 году вышла замуж и родила дочь Наталью. После декретного отпуска поступила на работу воспитателем в детский сад-ясли №108 станции Агрыз Гороковской ж.д., где проработала воспитателем дошкольных групп до 2004 года. Детскому саду «Березка», до самого его закрытия, она посвятила всю свою жизнь, без остатка. Дату своего первого рабочего дня она помнит до сих пор – 16 августа 1979 года.

Людмила Юрьевна человек, который большую часть своего времени профессионально занимался воспитанием и обучением дошкольников. Любимой работе, занятию, и развитию подрастающего поколения она отдала немалых 45 лет. Сколько усилий, труда, времени, было вложено в это нелегкое, но нужное дело. Своими достижениями Людмила Юрьевна считает количество выпускных, - а их не так уж мало. Её первые выпускники, сейчас приводят в сад своих детей, внуков и со словами благодарности вспоминают своего воспитателя. А Людмила Юрьевна уверена, что в нашей работе не обойтись без родителей - ведь детский сад и семья единое целое.

Как воспитатель она делала всё для того, чтобы детский сад процветал, комфортно работалось сотрудникам, а родители без проблем доверяли своих детей. Она профессионал своего дела, инициативный, опытный педагог, направляющий деятельность дошкольников на реализацию творческих способностей, раскрытию индивидуальных качеств личности каждого воспитанника, чтобы все, кто на первый взгляд казался скромным и невзрачным, вдруг раскрылся с интересной стороны. Людмила Юрьевна креативный и творческий педагог. Активно участвовала в мероприятиях ДОУ, районного, регионального и всероссийского уровней. Её воспитанники и родители всегда занимали призовые места. В своей дошкольной группе она была настоящей хозяйкой, знала каждый уголок, все проблемы и нужды, а их в последнее время становилось все больше и больше. Она известна своим новаторством и пользуется заслуженным уважением коллег.

Людмила Юрьевна прошла славный педагогический путь, об этом говорят ее награды. В 1986 году за блестящие успехи в воспитании детей дошкольного возраста, вклад в совершенствование воспитательно-образовательного процесса в соответствии с современными стандартами педагогики и плодотворный педагогический труд Шубина Л.Ю. награждена Почетной грамотой Министерства и образования РСФСР, а 2003 году за добросовестный многолетний труд получила звание Ветерана труда РФ.

В 2018 году Людмила Юрьевна ушла на пенсию, проработав в образовании долгих и плодотворных 47 лет. Сегодня она любящая мама и бабушка.

В канун 70-летнего юбилея хотим пожелать Людмиле Юрьевне крепкого здоровья, бодрости духа, всегда следовать своим принципам, оставаться человеком, который всегда будет вдохновлять на важные ориентиры, быть примером, Наставником с большой буквы!